
UISP CANOTTAGGIO SEDILE FISSO
Gare remiere del giorno 28 luglio –   MUGGIANO

IL GIUDICE UNICO
- Letto il verbale redatto dai Giudici Arbitri in riferimento alle gare remiere in epigrafe

- Letti i provvedimenti precedenti del corrente anno sportivo

- Visto il Regolamento di Giustizia e Disciplina vigente

DELIBERA

di assumere i seguenti provvedimenti disciplinari:

A carico della Borgata CADIMARE

AMMONIZIONE  CON  DIFFIDA per  OFFESA,  motivata  dalla  responsabilità  oggettiva
prevista dall'articolo 82,  comma C, perché propri tifosi si  presentavano alla regata con
imbarcazioni recanti scritte con frasi ingiuriose.

 Gara Femminile

A carico della Borgata VENERE AZZURRA

AMMONIZIONE CON DIFFIDA per INTRALCIO ALLA GARA perché la barca di supporto,
al termine  del giro di boa del proprio equipaggio, entrava all’interno del  campo di gara
ostruendo la visuale sugli altri armi.

Gara Juniores

A carico della Borgata  CADIMARE

MULTA di € 50,00 (cinquanta/00) per NON OTTEMPERANZA perché, il tesserato Paolo
Lavalle  transitava dentro il campo di gara nella zona tra la barca giuria e la bandierina di
acqua  13  mentre  l’armo  del  Tellaro  tagliava  il  traguardo,  non  ottemperando  alle
prescrizioni della Lega Canottaggio, che stabiliscono che il suddetto, causa la squalifica in
essere, possa accedere al campo di gara e alla zona di arrivo solamente al termine della
gara senior e relativi controlli.

Gara Seniores

A carico della Borgata FEZZANO

AMMONIZIONE CON DIFFIDA per INTRALCIO ALLA GARA, perché la barca di supporto
attraversava la linea di arrivo prima del termine della gara.

così deciso in La Spezia il 31 luglio 2019

IL GIUDICE UNICO

         (Massimo Nardini) 


